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All'Assessore Francesca Zaccariotto

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Nuovo Comando e Centrale operativa del Tronchetto – Ancora Infiltrazioni e ancora Danni.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

- la nuova Centrale Operativa della Polizia Urbana di Venezia, non ancora entrata in funzione, ubicata all’isola del
Tronchetto, ha appena subito un recentissimo intervento di ristrutturazione;

- il maltempo di questi giorni ha già messo in evidenza alcune pecche strutturali della nuova Centrale Operativa e
dell’intera struttura;

- Consistenti infiltrazioni d’acqua hanno formato rivoli e pozzanghere all’interno dei nuovi locali della Centrale creando
scompiglio e preoccupazione per le persone e le apparecchiature installate all’interno;

- In questa sede sono collocati anche numerosi uffici dotati di delicati strumenti.

Considerato che: 

- si parla di una struttura nuova e di apparecchiature nuove che dovrebbero quindi essere garantite da acquazzoni e
temporali; 

- i Rappresentanti dei Lavoratori per la Salute e la Sicurezza avevano richiesto, in via preventiva, di allontanare i
dipendenti dalla sede a rischio fino alla confermata messa in sicurezza;

- conseguentemente ai primi danni sono stati assicurati tempestivi interventi di bonifica e di messa in sicurezza della
centrale;

- Un nuovo episodio di maltempo ha nuovamente messo in evidenza carenze strutturali gravi con nuove consistenti
infiltrazioni d’acqua, danni e pericoli per la salute dei dipendenti in servizio.

Considerato inoltre che:

- I Rappresentanti dei Lavoratori per la Salute e la Sicurezza hanno nuovamente intimato l’allontanamento dei dipendenti
dalla sede a rischio e documentato con immagini i recenti danni. 

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO SI INTERROGANO IL SINDACO E GLI ASSESSORI COMPETENTI
PER SAPERE:

- l’entità degli eventuali danni provocati dalle nuove infiltrazioni; 

- quali sono stati gli effettivi, e documentati, interventi di ripristino attuati dopo il primo episodio; 
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- per quale ragione, se gli interventi sono stati appropriati ed effettivamente eseguiti, si è potuto verificare un nuovo
episodio di questa gravità.

 

Monica Sambo

Emanule Rosteghin
Nicola Pellicani 
Bruno Lazzaro
Rocco Fiano 

Giovanni Pelizzato 
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